

Вих. №43 від 21.12.2018р

ВІДГУК

про роботу керівника гуртків з техніки велосипедного туризму Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради
Касян Ірини Ігорівни

Касян Ірина Ігорівна працює керівником гуртків з техніки велосипедного туризму Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради. Навчально - тренувальний процес проходить на базі районного стадіону громадської організації «Золочівського районного фізкультурно – спортивного клубу «Колос». Її вихованцями є учні закладів загальної середньої освіти Золочівської селищної ради.

Касян Ірина тренувальні заняття проводить на високому рівні, наповнюваність груп на заняттях висока, постійно знаходить нові форми та методи навчально – виховного процесу. Ірина Ігорівна проводить плідну роботу щодо пропаганди здорового способу життя серед дітей та батьків, залучає батьків разом з вихованцями гуртка до спортивно – масових та фізкультурно – оздоровчих заходів.

Касян Ірина Ігорівна доброзичлива, принципова та вимоглива у вирішенні будь-яких питань, які виникають під час проведення навчально – тренувального процесу та в житті, наполеглива в досягненні поставленої мети.

Касян Ірина є порядною, старанною, відповідальною, ініціативною людиною, до будь-якої справи відноситься добросовісно, здатна приймати правильні та виважені рішення з багатьох питань. Ірина Ігорівна приймає участь у громадському житті Золочівської громади, користується повагою серед тренерсько – викладацького складу освітніх закладів та фізкультурно – спортивного активу громади.

Касян Ірина протягом декількох років роботи на посаді керівника гуртків досягла зі своїми вихованцями великих успіхів на змаганнях обласного та Всеукраїнського рівнів. Серед її вихованців є неодноразові переможці та призери як обласних змагань, так і Кубків та Чемпіонатів України з техніки велосипедного туризму в особистій першості та в складі збірних команд Харківської області, є навіть фіналісти Міжнародних змагань зі спортивного орієнтування на велосипедах. Всі вихованці Ірини Касян

виконали масові розряди зі спортивного туризму та лижних гонок, понад десять чоловік мають перший дорослий розряд та звання кандидата в майстри спорту України зі спортивного туризму.

Касян Ірина Ігорівна приймає активну участь у спортивно – масовому житті Золочівської громади, За її підтримки проходять змагання як серед учнівської молоді так і серед дорослого населення з техніки велосипедного туризму, з велоспорту – маунтінбайк, з лижних гонок.

Голова громадської організації
«Золочівський районний фізкультурно
- спортивний клуб «Колос»



Ю.О.Гнатченко



УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

62203, Харківська обл., смт Золочів, пл. Слобожанська, 3, тел. (0264). 5-11-67;
факс (0264)5-06-45 e-mail: pr.zolochivotg@dniokh.gov.ua, р/р 35416086087746

21.12.2018 № 01-32/661

В І Д Г У К

про роботу керівника гуртків з техніки велосипедного туризму
КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради
Касян Ірини Ігорівни

Касян Ірина Ігорівна працює керівником гуртків з техніки велосипедного туризму КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради. Тренування та заняття з вихованцями гуртків – учнями закладів загальної середньої освіти Золочівської селищної ради проходять на спортивній базі районного стадіону громадської організації «фізкультурно – спортивного клубу «Колос», розташованого в смт Золочів.

Касян Ірина Ігорівна навчально – тренувальні заняття проводить на високому рівні, наповнюваність груп висока, стан здоров'я вихованців добрий, що підтверджується довідками з Харківського обласного лікувально - фізкультурного диспансеру. Журнали обліку роботи ведуться вчасно, грамотно, в повному обсязі. Касян Ірина неодноразово була співорганізатором та головним суддею змагань з техніки велосипедного туризму, велосипедного спорту, лижних гонок серед учнівської молоді закладів загальної середньої освіти Золочівської селищної ради. Кожного року за її ініціативи на території Золочівської громади проходять обласні відбіркові змагання з техніки велосипедного туризму, як етапи відбору збірних команд Харківської області для участі в Кубках та Чемпіонатах України з техніки велосипедного туризму.

Вихованці Касян Ірини Ігорівни постійно приймають участь в усіх змаганнях з техніки велосипедного туризму на обласному рівні. Більшість її вихованців входять до збірних команд Харківської області та приймають участь у Кубках та Чемпіонатах України.

За роки роботи на посаді керівника гуртків з техніки велосипедного туризму Касян Ірина підготувала трьох кандидатів в майстри спорту України зі спортивного туризму, 12 чоловік мають перший дорослий розряд зі спортивного туризму. 40 її вихованцям присвоєно масові розряди зі спортивного туризму та лижних гонок.

Серед вихованців Касян Ірини є володарі Кубків, Чемпіонатів України в особистому заліку, переможці та призери Кубків, Чемпіонатів України як по сумі комплексних дисциплін, так і в окремих дисциплінах: велокросі, фігурному водінні, смузі перешкод, переможці та призери командних заліків на комплексних дистанціях та велораллі на Кубках та Чемпіонатах України, переможці та призери в складі збірних команд Харківської області Кубків та Чемпіонатів України з техніки велосипедного туризму в різних вікових категоріях.

На посаді керівника гуртків Касян Ірина Ігорівна проявила себе чесною, порядною, принциповою людиною, відповідальним та ініціативним спеціалістом. До будь-якої справи Ірина відноситься добросовісно, наполеглива в досягненні поставленої мети.

Касян Ірина Ігорівна користується авторитетом та повагою серед керівництва Золочівської громади, директорів закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, а також серед батьків своїх вихованців.

**Начальник відділу освіти, молоді
та спорту Золочівської селищної ради**



В.Наговіцина